

Утвержден

На заседании бюро МО ВОС  
07.12.2021 года Протокол № 12

О Т Ч Е Т

о работе бюро Юргинской МО ВОС за период с ноября  
2021 года по ноябрь 2022 года.

На сегодняшний день на учете в Юргинской МО состоит 194 человека и 4 ребенка инвалида.

Инвалиды 1 группы – 70 человек

Инвалиды 2 группы - 74 человек

Инвалиды 3 группы - 38 человек

Законных представителей - 4 человека

Зрячих - 8 человек

Возрастной состав :

От 18 до 30 лет - 4 человек

От 31 до 40 лет - 13 человек

От 41 до 50 лет - 21 человек

От 51 до 60 лет - 28 человек

От 60 до 70 лет - 35 человек

Старше 70 лет - 93 человека

Местная организация является основой общества слепых.

Руководствуется Уставом ВОС. Руководящим органом МО ВОС является бюро местной организации. Заседания бюро проводится не реже одного раза в два месяца, при необходимости и чаще. Всего за отчетный период проведено – 6 заседаний. Стаемся выявлять и уделять внимание работе с лицами впервые вышедшиими на инвалидность. Проводить индивидуальные беседы и оказание практической помощи незрячему в семье, знакомить инвалида с техническими средствами реабилитации. Продолжаем привлекать инвалидов в общество, в различные кружки по интересам. У нас в обществе работают такие кружки как: художественная самодеятельность, спортивный кружок игры в настольный теннис «Шоудаун», шашечный кружок, кружок «Зеленая аптека», кружок «Громкого чтения», настольные игры. Люди приходят не только на мероприятия и кружки, но и просто пообщаться.

За отчетный период принято в члены ВОС – 16 человек, из них женщин – 6, мужчин – 10 человека. Ушли – 16 человек.

Нуждающиеся в элементарной и профессиональной реабилитации направляются на обучение в Бийский центр реабилитации слепых. За этот отчетный год прошли обучение – 1 человек и в Волокаламске – 1 человек.

Большое значение для реализации инвалидов по зрению имеет организация культурно-досуговой и спортивно-оздоровительной работы. Один раз в неделю в МО проводится восовский час. Программа восовских часов разнообразна. Это беседы, выставки, конкурсы, викторины, вечера отдыха, музыкально – литературный досуг, встречи с интересными людьми, различные концертные выступления и многое другое.

С августа месяца 2022 года приняли в Общество местной организации куль-организатора Кузнецова Константина Анатольевича, члена МО ВОС, инвалида 2 группы по зрению.

Один раз в неделю проходит мероприятия по проекту «онлайн – пространство соединяющее нас», где проводятся «Психологические вебинары», встречи «В кругу специалистов», круглый стол молодежных инициатив, «Цифра – доступность», игра КИЗ ВОС Кузбасса», проводятся различные викторины, литературные мероприятия для читателей и многое другое.

За отчетный период проведено :

Вечеров отдыха – 20

Бесед – 12

Выставок – 5

Викторин – 5

Обзоры - 5

Детских утренников – 6

Конкурсов – 10

Онлайн мероприятия - 48

Товарищеские встречи по шашкам – 8

Товарищеские встречи по «Дартсу» - 5

Товарищеские встречи по настольному теннису – 8

Товарищеские встречи по «Домино» - 5

Товарищеские встречи по настольным играм - 8

Спортивные мероприятия по настольному теннису – 90

Музыкально-литературные вечера – 14

Литературно-познавательная викторина – 6

Вечера отдыха – 4

Литературно-поэтический час – 6.

Проводится работа с детьми и молодежью. Сотрудничаем с детским клубом «Веселые ребята», дети из малоимущих и многодетных семей, с волонтерской группой школы № 14, с детским садом школой № 33 для детей с проблемами зрения, с детским садом № 6 «Рябинка». Тесно

сотрудничаем с творческим коллективом с клуба «Луч» и с клубом «Современник». Сотрудничаем с Юношеской и «Центральной» библиотекой.

В этом году наше общество слепых выиграли на грантовской основе социально значимой программы по проекту «Твори добро на всей земле – Твори добро другим во благо!» на реализацию проведения социальной, физкультурно-оздоровительных работ и спортивных мероприятий 166 782,00 (сто шестьдесят шесть тысяч семьсот восемьдесят два рубля) 00 копеек.

Мы смогли на эти деньги провести детские мероприятия такие как «День защиты детей», где мы смогли провести детский утренник с подарками и призами. Детское мероприятие ко «Дню знаний» по проекту «Помоги собраться в школу», где мы помогли детям инвалидам и детям членов нашего общества слепых канцелярскими школьными наборами и сладкими поощрительными призами за участие в конкурсах и играх. На новогодний детский утренник запланировано приобретение новой елки, новогодних игрушек, так как старая пришла в негодность и новогодних подарков.

На выделенные деньги мы смогли приобрести акустическую колонку, два беспроводных микрофона и ноутбук для занятия вокальной группы «Вдохновение» и проведение социально-реабилитационных мероприятий. А так же для общества мы приобрели кинопроектор, но без экрана для проведения культурно-просветительных, социокультурных мероприятий, как в МО ВОС, так и с детьми детского сада № 33 с проблемами зрения с детьми инвалидами МО ВОС и детьми членов МО ВОС.

На спортивные мероприятия и соревнования были приобретены поощрительные призы для награждения участников.

На день пожилого человека мы смогли купить чайные наборы, поздравить женщин с Днем матери, провести выставки Декоративно – прикладного искусства, поделок из различного материала (бисера, бус, алмазной мозаики, из природного материала), вязанные изделия на спицах, крючком, и изделий из макраме.

В обществе работают кружки по интересам. Такие как : «Домоводство», где мы занимаемся рукоделием, учимся вязать на спицах, крючком, учимся вязать макраме, пекем булочки и блины, учимся сервировке стола.

Кружок «Вокального ансамбля «Вдохновение». Каждый желающий может прийти на занятия или просто послушать песни.

Кружок «Зеленая аптека», где узнаем много полезной информации о растениях, овощах и фруктах.

Кружок «громкого чтения», где узнаем о писателях и их произведениях. Читаем как плоскопечатные книги, так и на флешках, кассетах и дисках.

Кружок «Сайт», куда каждый желающий может обратиться с вопросом по компьютерной технике так и по вопросам устройства говорящих устройств.

Спортивный кружок по «настольному теннису «Шоудаун», «Дартс», шашечный кружок, настольные игры (Домино, катамино, «квиксо», «патагон», «кварто», «таю», «квиксо», карточная игра «Уно».

Бюро МО ВОС работает в тесном контакте с Администрацией города и района. Администрация города финансирует содержание местной организации, аренда помещения, отопление, освещение, водоснабжение.

Председатель МО ВОС проводит работу по защите прав и интересов инвалидов по зрению. Оказывает помощь в вопросах быта.

За отчетный период у председателя побывало – 31 чел.

В том числе по вопросам:

По получению и ремонту тифлосредств – 6 чел.

По безопасности дорожного движения – 5 чел.

По получению путевки в ЦРС – 5 чел.

По личным вопросам – 10 чел.

По другим вопросам - 5 чел.

На большие массовые мероприятия приглашаем местное телевидение, которое освещает нашу работу и достижения. Отправляем фото и отчеты в Администрацию г. Юрги и в РОО ВОС г. Кемерово.

Продолжается работа по новому проекту «Онлайн – пространство соединяющее нас». Проводятся интеллектуальные игры «КиЗ ВОС», «Кьюшники».

Освещая работу бюро, мы видим что работа в этом году возросла, стало больше посещений на мероприятия. Заработал кружок по настольным играм. Стало больше людей заинтересованных в спортивных мероприятиях, соревнованиях и в настольных играх.

Но есть и недостатки в работе, которые следует подтянуть.

1. Снизилась активность в работе группоргов.
2. Есть проблемы по работе с инвалидами, проживающими в отдаленных районах.
3. Нет возможности выявить инвалидов по зрению впервые вышедших на инвалидность.

Заканчивая свой отчет хочу пожелать бюро учесть все недостатки и недоработки:

1. Провести работу с группоргами;
2. Проводить работу по изысканию спонсорских средств с привлечением молодых членов МО ВОС.
3. Усилить работу с советами ветеранов и молодежью в МО ВОС.

Председатель Юргинской МО ВОС

Рябов И.М.

